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34.7% 18.4% Fifth year B.A.LL.B 



1
. 

H
ow

 m
uch of the syllabus w

a
s
 covered in thee class? 

C
o

p
y

 
190 resp

o
n

ses 

4
-
8

5
 to 100%

 

3
-
7

0
 to 84%

 

12.6%
 

22.6%
 

2
-
5

5
 to

 6
9

%
 

1 
3

0
 to 5

4
 %

 

Belagavi 
0-Below

 
30% 

23.20 

3
7

.9
%

 

2. 
H

ow
 w

ell did th
e teach

ers prepare for th
e classes? 

C
opy 

1
9

0
 re

sp
o

n
se

s 

4-T
horoughly 

3-S
atisfactorily 

5
7

.9
%

 
2

-P
o

o
rly

 

1
-

Indifferently 
0

-
W

o
n

't teach
 at al 

34.2%
 

3 
H

o
w

 w
ell w

e
re

 th
e
 teach

ers able to
 co

m
m

u
n

icate 
C

o
p

y
 

1
9

0
 re

s
p

o
n

s
e
s
 

4-A
lw

ays 
effective 

3-Som
etim

es 
effective 

2-Just satisfactorily 
1-G

enerally ineffective 

26.3%
 

1
8

:4
%

 

0
-V

e
ry

 poor com
m

unication 

51.1%
 

ad 



4
. 

T
he teacher's approach to

 teaching 
c
a
n

 best be described 
a
s
 

C
opy 

190 resp
o

n
ses 

4
-

Excellent 
3-V

ery 
good 

2
-G

o
o

d
 

o3o1 
2-G

ood 
57 

(3
0

) 

-
F

a
ir 

0-P
oor 

35.3%
 

31.1%
 

5. 
F

airness o
f th

e internal evaluation process by th
e teach

ers. 
C

opy 
190 resp

o
n

ses 

4
-A

lw
ay

s 
fair 

3-U
sually 

fair 
2-Som

etim
es 

unfair 
1-U

sually 
unfair 

0-U
nfair 

43.7%
 

12.1%
 

4
0

.5
%

 

C
o

p
y

 
6. 

W
as y

o
u

r perform
ance in assignm

ents d
iscu

ssed
 w

ith you? 
1

9
0

 re
s
p

o
n

s
e
s
 

4-E
very 

tim
e 

3
-U

su
lly

 
16.3%

 
2-O

ccasionally/som
etim

es 
3

3
.2

%
 

1
-R

a
re

ly
 

0
-N

e
v

e
r 

44.7%
 



7. 
T

he institute tak
es active in

terest in p
ro

m
o

tin
g

 internship, stu
d

en
t 

C
opy 

exchange, field visit o
p

p
o

rtu
n

ities for stu
d

en
ts. 

1
9

0
 re

sp
o

n
se

s 

4-R
egularly 

3
-Often 

2
-

Som
etim

es 
1

-Rarely 
0

-
Never 

23.29%
 

2
3

.2
%

 

45.8%
 

8. 
T

h
e teaching 

an
d

 m
entoring process in your institution facilitates 

y
o

u
 in cognitive, social an

d
 em

otional grow
th. 

C
o

p
y

 
1

9
0

 re
s
p

o
n

s
e
s
 

4-S
ignificantly 

3-V
ery 

well 
2-M

oderately 
19.5%

 

36.8%
 

1
-M

arginally 
0

-
N

o
t at 

all 

3
6

.3
%

 

9. 
T

h
e in

stitu
tio

n
 provides m

ultiple opportunities 
to

 learn
 an

d
 g

ro
w

 
C

opy 
190 resp

o
n

ses 

4-Strongly 
agree 

3
-A

g
re

e
 

18.4%
 

2-N
eutral 

43.7%
 

1
-D

isag
ree 

0-Strongly 
disagree 

33.7%
 

La 
a
d

 

B
e
la

g
a
n

 



10. Teachers inform you about your expected competencies, course 
outcomes and programme outcomes. 

UCopy 

190 responses 

4-Every lime 
3-Usuolly 

35.8% 12.6% 2-Occaslonally/Somstimes 
1-Raroly 

0- Never 

44.7% 

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to Copy 
you. 

190 responses 

4- Every lime 

3-Usualy 
34.2% 

2-Occasionally/Sometirmes 
1-Rarely 
0-I don't have a mentor 

50% 

Copy 12. The teachers illustrate the concepts through examples and 

applications 

190 responses 

4-Every time 

3-Usualy 34.2% 
2-Occasionally/Sometimes 

10% 1- Rarely 
0-Never 

52.1% 



C
o

p
y

 
1

3
. 

T
h

e te
a
c
h

e
rs

 identify y
o

u
r stren

g
th

s a
n

d
 e

n
c
o

u
ra

g
e
 y

o
u

 w
ith

 

providing right lev
el o

f c
h

a
lle

n
g

e
s 

1
9

0
 re

s
p

o
n

s
e
s
 

4
-F

u
lly

 
3

-
R

easo
n

ab
ly

 

2-P
artially 

11.6%
 

37.9%
 

1-S
lightly 

0-U
nable 

to 

4
2

.1
%

 

1
4

. 
T

e
a
c
h

e
rs

 a
re

 a
b

le
 to

 id
e
n

tify
 y

o
u

r w
e
a
k

n
e
s
s
e
s
 a

n
d

 h
e
lp

 y
o

u
 to

 
C

opy 
O

v
e
rc

o
m

e
 th

e
m

 

1
9

0
 re

s
p

o
n

s
e
s
 

4
-E

v
e
ry

 

19.9%
 

3
-U

su
a
lly

 
2

-O
ccasionally/Som

etim
es 

1
-R

a
re

ly
 

0
-

N
ever 

6
.
4

%
 

29.5%
 

3
9

.5
%

 

1
5

. 
T

he in
stitu

tio
n

 m
ak

es effo
rt to

 en
g

ag
e stu

d
en

ts in th
e m

onitoring, 
review

 an
d

 co
n

tin
u

o
u

s q
u

ality
 im

p
ro

v
em

en
t of th

e teach
in

g
 learn

in
g

 
C

o
p

y
 

p
ro

c
e
s
s
. 

1
9

0
 re

sp
o

n
se

s 

4-Strongly 
agree 

3
-

Agree 
1

5
.8

%
 

2-N
eutral 

38.4%
 

1
-D

isag
ree 

0
-

Strongly disagree 

3
8

4
%

 

B
elagavi 



C
o

p
y

 
16. 

T
he institute/ teach

ers u
se student centric m

ethods, su
ch

 as 

experiential learning, participative learning and problem
 solving 

m
ethodologies for enhancing learning experiences 

188 te
sp

o
n

se
s 

4
-
T

o
 a 

g
ro

a
t e

x
te

n
t 

3
-M

o
d

erato
 

14.48%
 

2-S
om

e 
w

hat 
3

6
.7

%
 

1
-
V

e
r
y

l
i
t
t
e
 

0
-
N

o
t
 at all 

4
1

%
 

C
o

p
y

 
.
l
e
a
c
h

e
r
s
 e

n
c
o

u
r
a
g

e
 y

o
u

 to
 p

a
r
tic

ip
a
te

 
in

 e
x

tr
a
c
u

r
r
ic

u
la

r
 
a
c
tiv

itie
s
 

1
9

0
 re

sp
o

n
se

s 

4-Strongly 
agree 

3
-A

g
re

e
 

4
2

.6
%

 
2

-
N

e
u

t
r
a
l
 

11.1%
 

1
-Disagree 

0
-

S
tro

n
g

ly
 d

isag
ree 

3
.7

 

18. 
E

ffo
rts 

a
r
e
 m

a
d

e
 by th

e in
s
titu

te
/ te

a
c
h

e
rs to

 in
c
u

lc
a
te

 so
ft skills, life 

LU 
C

o
p

y
 

sk
ills an

d
 em

ployability sk
ills to

 m
a
k

e
 you ready for th

e w
o

rld
 o

f w
o

rk
. 

1
9

0
 r

e
s
p

o
n

s
e
s
 

4
-
T

o
 a g

reat extent 

3
-M

o
d

erate 
1

0
%

%
 

2-S
om

e 
w

hat 
1-V

ery 
little 

0
-N

o
t al all 

3
7

.4
%

 

4
3

.2
%

 

ono 



U
 Copy 

19. 
W

hat percentage of teachers 
u

s
e
 IC

T to
o

ls su
ch

 
a
s
 LC

D
 projector, 

M
ultim

edia, etc. w
hile teaching. 

1
9

0
 re

sp
o

n
se

s 

4
-A

b
o

v
e
 90%

 

3
-7

0
-8

9
%

 
22.6%

 
1

5
.8

%
 

2
-5

0
-69%

 
1

-3
0

-4
9

%
 

0
-

B
elo

w
 2

9
%

 

27.4%
 

27.9%
 

2
0

. 
T

he overall quality of teaching-learning process in your in
stitu

te 
is 

U
 

Copy 
very good. 
1

9
0

 re
sp

o
n

se
s 

3-A
gree 

30%
 

2
-

N
eutral 

1-D
isagree 

0-Strongly 
disagree 

63.7%
 

Belagav lege 



2
1

. A
ny o

b
se

rv
a
tio

n
/ su

g
g

estio
n

s to
 im

p
ro

v
e th

e overall teach
in

g
 -

learning 

e
x

p
e
rie

n
c
e
 in

 y
o

u
r in

s
titu

tio
n

 

1
9

0
 re

sp
o

n
se

s 

N
o 

G
ood 

G
ood 

N
othing 

Y
es 

Very good 

N
A

 

N
othing 

N
othing. 

E
v

ery
th

in
g

 is w
ell a

n
d

 g
o

o
d

 

It's a
m

a
z
in

g
 y

ear 

N
othing.Everything is good 

T
eaching is satisfying a

n
d

 te
a
c
h

e
r helping th

e
 s

tu
d

e
n

ts
 is good 

S
o

m
e
 tim

e
 p

a
rt tim

e
 te

a
c
h

e
rs

 a
re

 n
o

t S
o

 g
o

o
d

... th
e
 te

a
c
h

in
g

 p
ro

s
e
s
s
 a

re
 n

o
t s

a
tis

fa
c
to

ry
.. 

nothing alse 

it's good 

G
o

o
d

 

N
oo 

CS. 
P

e
rfe

c
t tim

e
ta

b
le

 a
n

d
 u

s
e
 o

f s
m

a
rtb

o
rd

s
 

M
ust treat every stu

d
en

t eq
u

aly
. 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

